
令和４年度　全国高等学校ハンドボール選抜大会　愛媛県予選会
　新型コロナウイルス感染症対策　申し合わせ事項

　今大会を開催するにあたり、できるだけの準備をして運営に臨みたいと思っています。
　参加するすべての皆さんの安全・安心を確保し、本大会を無事に終了するためには、出場チームの選手・スタッフ・保護者の皆様のご理解とご協力が必要不可欠です。
　つきましては、以下の【申し合わせ事項】を熟読の上、厳守いただきますようお願いいたします。
なお、今後も感染状況の変化により、急遽対応が変更になる事も考えられます。その際は、決定次第、メール等で先生方にお知らせします。各機関のHPを細部にわたりチェックするなど情報収集に努め、大会運営にご協力いただきますよう合わせてお願いいたします。
　皆様方には多方面にわたりご迷惑をおかけしますが、どうかよろしくお願いします。

高体連専門委員長　　田鍋　由朗　　
（携帯）090‐3788‐7156






【申し合わせ事項】

（1） 県ハンドボール協会、県高体連専門部でコロナ対策用品を最低限準備しますが、数に限りがあります。各チームでも準備していただけると助かります。
（2） 自宅出発前に必ず検温を実施して下さい。
（3） 会場敷地内に入る際には、必ずマスクを着用して下さい。（アップ・試合は除く）
（4） 「選手（登録外含む）、チーム役員、大会役員、競技役員」以外で観覧・応援を希望する方は、各チーム顧問への登録を事前に済ませておいてください。未登録の方は来場をご遠慮ください。体調が少しでも不調な場合は絶対に来場しないでください。各チームの顧問の先生は、観戦者連絡先提出用紙（様式３）を作成し、12月26日（月）９時までに専門委員長までメールで送ってください。追加変更訂正版は代表者会議で受け付けます。なお、観覧・応援希望の方は、体育館の２階入口で必ず本部役員の受付を済ませてから入場してください。大会初日の受付開始時間は９時～、２日目は９時30分～行います。
（5） 取材団体の方は（様式４）を作成しておいてください。提出は求めませんが、状況によって後日提出を求める場合があります。来場の際は大会本部に来てください。受付と取材方法の打ち合わせを行います。
（6） 自チームの応援の際は、前方の応援スペースで観覧することを認めます。立ち入り禁止場所には入らないようにしてください。大声や鳴り物を使用しての応援は禁止します。
（7） [bookmark: _GoBack]すべての大会参加者は、体温・体調チェック記録表（様式１）を作成しておいてください。提出は求めませんが、状況によって後日提出を求める場合があります。参加校提出用紙（様式２）は試合日ごとにチーム顧問が大会本部に提出してください。
（8） ゲーム、更衣、休息等で使用した場所の消毒は各チームで対応して下さい。更衣は更衣室でお願いします。
（9） 手洗い・咳エチケットの徹底をお願いします。
（10） ごみの持ち帰りを各自で徹底して下さい。昼食時のごみだけでなく、ティッシュやマスク等も同様です。
（11） 閉会式は実施します。ベスト４のチームは参加してください。
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